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Εύσημα Στο Δήμο Ιωαννιτών Για Τη 

Διαχείριση Των Αδέσποτων Από Την Ειδική 

Γραμματέα Προστασίας Ζώων 

 

 
 

 

Στα Γιάννενα βρέθηκε τις προηγούμενες ημέρες η Ειδική Γραμματέας προστασίας 

ζώων, Μάρσα Δημοπούλου, η οποόια επισκέπτεται τα δημοτικά καταφύγια της χώρας 

χωρίς προηγούμενη ενημέρωση προκειμένου να διαπιστώσει τον τρόπο λειτουργίας 

τους. 

Η κ. Δημοπούλου ενημερώθηκε για το επιχειρησιακό σχέδιο δράσης του δήμου για τα 

αδέσποτα, είδε από κοντά τις υποδομές και εξήρε το έργο που γίνεται στα Γιάννενα. 

Σε ανάρτησή της, μετά την ολοκλήρωση της επίσκεψης, η κ. Δημοπούλου, σημείωσε 

τα ακόλουθα: 

Περισσότερα:      epirus-tv-news.gr 

Ζίτσα: Μισθώνουν δημοτικές εκτάσεις για 

φωτοβολταϊκά.. 

 

 

Η έγκριση της μίσθωσης δημοτικών εκτάσεων στην 

Κληματιά και το Νεοχώρι αποτελούν θέματα προς 

συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο της Ζίτσας και ήδη προκαλούν αντιδράσεις. 

Πρόκειται για μεγάλες εκτάσεις που ανήκουν στους Δήμους και σύμφωνα με την 

Λαική Συσπείρωση προορίζονται για φωτοβολταϊκά πάρκα από ιδιωτικές εταιρείες. 

«Ποιο όφελος έχουν οι κτηνοτρόφοι   με τη δημιουργία του πάρκου, πέρα από τις 

σοβαρές οικολογικές και περιβαλλοντικές επιπτώσεις στη γύρω περιοχή, μειώνονται 

σημαντικά και τα λιβάδια, που βοσκούν τα ζώα τους καθώς και οι επιλέξιμες εκτάσεις 

με βάση τις οποίες δίνονται οι επιδοτήσεις, ιδιαίτερα σε μια περίοδο που είναι στο 

δίλλημα αν θα κρατήσουν τα κοπάδια τους ή αν θα τα πουλήσουν επειδή δε βγαίνουν 

οικονομικά   από τη μείωση του εισοδήματός τους λόγω της εφαρμοζόμενης 

αντιλαϊκής πολιτικής των κυβερνήσεων, λόγω της ΕΕ και της ΚΑΠ (αυξημένο κόστος 

παραγωγής, ανοιχτές – μειωμένες τιμές, χρέη σε τράπεζες, υπέρογκα ασφάλιστρα 

κλπ.). 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

mailto:geoteeip@otenet.gr
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/blog-post_977.html
https://www.epiruspost.gr/zitsa-misthonoyn-dimotikes-ektaseis-g/


Αιτήσεις για προμήθεια 

καυσόξυλων από το Δημοτικό 

Δάσος Πραμάντων 

 

 

 

 

 

Σύμφωνα με τη διαχειριστική μελέτη του δημοτικού δάσους Πραμάντων, που 

εγκρίθηκε με απόφαση της Διεύθυνσης Συντονισμού και Επιθεώρησης Δασών 

Περιφέρειας Ηπείρου-Δυτικής Μακεδονίας, προβλέπεται η απόληψη 280 κυβικών 

μέτρων ελάτης, για την κάλυψη καυσόξυλων ατομικών αναγκών των μόνιμων 

κατοίκων της  Δημοτικής Κοινότητας Πραμάντων. 

Καλούνται οι μόνιμοι κάτοικοι της Δημοτικής Κοινότητας Πραμάντων, οι οποίοι 

επιθυμούν να προμηθευτούν καυσόξυλα ατομικών αναγκών για το έτος 2024-2025 από 

το δημοτικό δάσος, να υποβάλλουν σχετική αίτηση στον Δήμο Βορείων Τζουμέρκων 

μέχρι 12-07-2024, μαζί με επισυναπτόμενη βεβαίωση μόνιμης κατοικίας (σύμφωνα με 

το άρθρο 188 του Ν. 4764/2020), ώστε τα αιτήματά τους να διαβιβαστούν έγκαιρα στο 

Δασαρχείο για τις παραπέρα δικές του ενέργειες. 

Περισσότερα:   epirusgate.gr 

 

Καλλιστώ: Κίνδυνος για τις 

αρκούδες οι ανοιχτές δεξαμενές 

 

 

 

 

 

 

 

Σκαρφαλώνοντας σε μια αυτοσχέδια ξύλινη ράμπα, νεαρή αρκούδα κατάφερε να 

«δραπετεύσει» από τη δεξαμενή νερού όπου είχε πέσει, στην τοπική κοινότητα 

Μεταμόρφωσης του δήμου Ζίτσας Ιωαννίνων, στον ορεινό όγκο Μιτσικελίου, στα όρια 

του Εθνικού Πάρκου Βόρειας Πίνδου. 

Για την εγκλωβισμένη αρκούδα ενημερώθηκαν από κατοίκους της Μεταμόρφωσης η 

Μονάδα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Βόρειας Πίνδου του Οργανισμού Φυσικού 

Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής (ΟΦΥΠΕΚΑ), το Δασαρχείο Ιωαννίνων και 

η περιβαλλοντική οργάνωσης Καλλιστώ, στελέχη των οποίων, μαζί με εξειδικευμένο 

κτηνίατρο, έσπευσαν στο σημείο. 

Όπως διαπιστώθηκε, η ομβροδεξαμενή ήταν γεμάτη νερό σχεδόν στο ύψος του ζώου, 

το οποίο ήταν αρκετά καταπονημένο και κολυμπούσε, μάταια, για να μπορέσει να βρει 

κάποια διέξοδο διαφυγής. 

Περισσότερα:   epiruspost.gr 

 

 

 

https://epirusgate.gr/aitiseis-gia-promitheia-kafsoxylon-apo-to-dimotiko-dasos-pramanton/
https://www.epiruspost.gr/kallisto-kindynos-gia-tis-arkoydes-oi/


«Παγώνουν» τα έργα βιολογικού 

στο Μικρό Πάπιγκο μετά την 

προσφυγή στο ΣτΕ 

 

 

 

 
«Παγώνουν» τουλάχιστον μέχρι το Σεπτέμβριο οι εργασίες για το αποχετευτικό και τον 

βιολογικό καθαρισμό  στο Μικρό Πάπιγκο μετά την προσφυγή κατοίκων και 

επιχειρηματιών στο Συμβούλιο της Επικρατείας. 

Στις αρχές Ιουνίου ο Περιφερειάρχης Αλέξανδρος Καχριμάνης εξαπέλυε επίθεση 

εναντίον όσων έχουν προσφύγει στο ΣτΕ υποστηρίζοντας ότι οι αντιδράσεις 

προέρχονται από μερίδα κατοίκων που δεν ζει στο χωριό ενώ είχε υποστηρίξει με 

θέρμη την ορθότητα της διαδικασίας των έργων που δημοπρατήθηκαν. 

Τρεις βδομάδες μετά υποχρεώθηκε ο ίδιος να αποστείλει έγγραφο στο Συμβούλιο της 

Επικρατείας το οποίο εξέταζε το αίτημα για προσωρινή διαταγή διακοπής εργασιών, 

στο οποίο αναφέρει ότι δεν θα προχωρήσουν οι παρεμβάσεις μέχρι τον Σεπτέμβριο. 

Πρόκειται για πλήρη αναδίπλωση της Περιφέρειας η οποία ήθελε «να τρέξει» το έργο 

το οποίο χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης. 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

 

Τι ποσά πήραν οι Δήμοι της 

Ηπείρου για την πυροπροστασία.. 

 

 

 

 

 
Η προσπάθεια του κεντρικού κράτους να κάνει «μπαλάκι» τις ευθύνες  για την 

πυροπροστασία είναι και φέτος σε πλήρη εξέλιξη. 

Στο στόχαστρο βρίσκεται σχεδόν σε καθημερινή βάση η αυτοδιοίκηση και ειδικά οι 

Δήμοι. Η εντύπωση που έχει δημιουργηθεί είναι ότι στην αυτοδιοίκηση κατέληξε ένας 

πακτωλός χρημάτων για την πυροπροστασία, εκείνη όμως αδρανεί.. 

Είναι γεγονός ότι οι Δήμοι μπορεί να ευθύνονται για πολλά, όμως στο συγκεκριμένο 

θέμα η στοχοποίηση γίνεται με σκοπιμότητα. 

Η χρηματοδότηση των Δήμων για την πυροπροστασία  δεν διαφέρει φέτος από αυτή 

των τελευταίων ετών.. Δεν έχει μεγάλες αποκλίσεις ούτε από την χρηματοδότηση του 

2010.. 

Πέραν των άλλων, στην περίπτωση της Ηπείρου οι Δήμοι αποκλείστηκαν από επιπλέον 

κονδύλια που διανεμήθηκαν από άλλες χρηματοδοτικές πηγές με το αστείο επιχείρημα 

ότι δόθηκε προτεραιότητα ανάλογα με τις μετεωρολογικές συνθήκες και τις ζημιές από 

φωτιές προηγούμενων ετών. 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

 

https://www.epiruspost.gr/pagonoyn-ta-erga-viologikoy-sto-mik/
https://www.epiruspost.gr/ti-posa-piran-oi-dimoi-tis-ipeiroy-gia-t/


Παράταση μέχρι τις 15 Ιουλίου 

για τις δηλώσεις καθαρισμού 

οικοπέδων 

 

 

 

 
Μια νέα κουλτούρα πρόληψης φαίνεται ό,τι διαμορφώνεται στους πολίτες της χώρας, 

όπως καταδεικνύουν οι δηλώσεις στην πλατφόρμα του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης 

και Πολιτικής Προστασίας akatharista.apps.gov.gr. 

Μέχρι σήμερα 459.252 πολίτες έχουν δηλώσει στην πλατφόρμα ό,τι έχουν καθαρίσει 

τα οικόπεδά τους. Μόνο τις τελευταίες 4 ημέρες υποβλήθηκαν πάνω από 189.500 

δηλώσεις, που αποδεικνύει ότι οι πολίτες αντιλαμβάνονται πόσο κρίσιμο είναι να 

καθαρίζουν τις περιουσίες τους. 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

 

Τ. Καλογιάννη: Προτάσεις και 

ευκαιρίες στη διαχείριση  των 

απορριμμάτων 

 

 

 

 

 

Παρά τις επενδύσεις και τα βήματα που έγιναν στην διαχείριση των απορριμμάτων 

εξακολουθούν να υπάρχουν σοβαρά προβλήματα. 

Περιορισμένη ανακύκλωση, ογκώδη που δεν συλλέγονται, ΣΜΑ που λειτουργούν ως 

ΧΥΤΑ, κλαδέματα που αφήνονται στην τύχη τους.. 

Αυτά αναδείχθηκαν κατά την συνάντηση των ΦΟΔΣΑ που έγινε στην Κρήτη και τα 

κατέγραψε διεξοδικά η αντιπρόεδρος του Αναγκαστικού Συνδέσμου Ηπείρου Τατιάνα 

Καλογιάννη. 

Όπως τονίζει η κ. Καλογιάννη, στη χώρα μας, την Ελλάδα, δίνεται μία τελευταία 

ευκαιρία να κερδίσει τον χαμένο χρόνο, καθώς ανήκει στις 3 χώρες (Ελλάδα, Κροατία, 

Ρουμανία) για τις οποίες η Ευρωπαϊκή Επιτροπή εξακολουθεί και συγχρηματοδοτεί 

έργα διαχείρισης αποβλήτων και για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, έστω 

και με το προαπαιτούμενο «pro rata» που τίθεται και αφορά τη συγχρηματοδότηση των 

νέων έργων (η συγχρηματοδότηση για την περίοδο 2021-2027 ανέρχεται στο 50% και 

όχι στο 85% όπως εφαρμόστηκε στην περίοδο 2014-2020).  

Σύμφωνα με την ίδια η υστέρηση που παρατηρείται συνοπτικά συνίσταται στα 

ακόλουθα: 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/paratasi-mechri-tis-15-ioylioy-gia-tis-di/
https://www.epiruspost.gr/t-kalogianni-protaseis-kai-eykairies/


Παραγωγοί ΑΠΕ: Ο «πράσινος» 

δρόμος προς την ενέργεια 

 

 

 

 

 

 

 

Έντονο επενδυτικό ενδιαφέρον από Έλληνες και ξένους επενδυτές για τον τομέα των 

ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στην Ελλάδα, διαπιστώνουν οι φορείς του κλάδου παρά 

την κατάργηση των εγγυημένων τιμών απορρόφησης της “πράσινης” ενέργειας και το 

φαινόμενο των περικοπών της παραγόμενης ενέργειας σε περιόδους υπερβάλλουσας 

προσφοράς. Ωστόσο οι ίδιοι επισημαίνουν την ανάγκη να αντιμετωπιστούν θεσμικά 

και οικονομικά ζητήματα που θα διευκολύνουν την περαιτέρω ανάπτυξη της αγοράς 

με τελικό στόχο την πλήρη απανθρακοποίηση του ενεργειακού συστήματος. 

Το νέο τοπίο που διαμορφώνεται στον κλάδο περιέγραψαν σε κοινή εκδήλωση οι 

εκπρόσωποι του Ελληνικού Συνδέσμου Ηλεκτροπαραγωγών από Ανανεώσιμες Πηγές 

Ενέργειας (ΕΣΗΑΠΕ) και της Ελληνικής Επιστημονικής Ένωσης Αιολικής Ενέργειας 

(ΕΛΕΤΑΕΝ) σημειώνοντας ότι το μοντέλο στο οποίο στηρίχθηκε έως τώρα η 

ανάπτυξη των ΑΠΕ και το οποίο έφερε τη χώρα μας στις πρώτες θέσεις διεθνώς στο 

συγκεκριμένο τομέα δεν μπορεί να διατηρηθεί. 

Περισσότερα:      epirusgate.gr 

 

Κ. Τσιάρας: Ενισχυμένα κίνητρα 

και προοπτικές για περαιτέρω 

ανάπτυξη της ιχθυοκαλλιέργειας 

 

 

 

 

 

Τις νέες προοπτικές που διανοίγονται στον τομέα της ιχθυοκαλλιέργειας από την 

υλοποίηση των ευρωπαϊκών προγραμμάτων ΕΠΑΛΘ και ΠΑΛΥΘ, τα οποία στο 

σύνολό τους ξεπερνούν το 1 δις ευρώ, επισήμανε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων, Κώστας Τσιάρας, σε ομιλία του στο Συνέδριο για τις ιχθυοκαλλιέργειες, 

με θέμα «Προσδιορίζοντας ένα ανθεκτικό μέλλον», το οποίο διοργανώθηκε με την 

υποστήριξη του ΕΛΟΠΥ. 

Ο υπουργός σημείωσε ότι οι ιχθυοκαλλιέργειες δεν είναι «ο φτωχός συγγενής της 

αγροτικής πολιτικής», αλλά ένας ισότιμος και ισόβαθμος πυλώνας της αγροτικής 

οικονομίας, με ισχυρές προοπτικές περαιτέρω ανάπτυξης. Αυτό επιβεβαιώνεται από το 

ότι: 

Περισσότερα:      maxitisartas.gr 

 

 

 

https://epirusgate.gr/paragogoi-ape-o-prasinos-dromos-pros-tin-energeia/
https://www.maxitisartas.gr/single_page.php?catid=3&id=32230


Ιωάννινα: Σκεπτικισμός και 

ενστάσεις για την ίδρυση 

αγροτικών τμημάτων σε 

υφιστάμενα επιμελητήρια 

 

 

 

 

 

Με σκεπτικισμό και σοβαρές ενστάσεις υποδέχτηκαν οι παραγωγοί το νομοσχέδιο για 

την ίδρυση Αγροτικών Τμημάτων στα Επιμελητήρια της χώρας. Όπως αναφέρουν,  με 

αυτόν τον τρόπο το ΥΠΑΑΤ επιχειρεί να δημιουργήσει μια βάση δεδομένων για τον 

πρωτογενή τομέα, αγνοώντας τόσο τους ίδιους όσο και τα αιτήματά τους. 

Αίτημά τους παραμένει η ίδρυση Αγροτικού Επιμελητηρίου που θα συμπεριλάβει και 

θα εκπροσωπεί όλες τις επιχειρήσεις και τους αυτοαπασχολούμενους του κλάδου. 

Να σημειωθεί ότι το Επιμελητήριο των Ιωαννίνων είναι μεταξύ των πρώτων στην 

Ελλάδα που ήδη έχει προχωρήσει στη συγκρότηση αγροτικού τμήματος 

Πηγή:      ertnews.gr 

«Έξυπνα παγκάκια» μετρούν 

την ατμοσφαιρική ρύπανση 

στην Αττική 

 

 

 

 

 

 

Ένα καινοτόμο δίκτυο παρακολούθησης της ποιότητας αέρα που αποτελείται από 

έξυπνα… παγκάκια αναπτύσσεται στην Αττική, μέσα από το έργο Faircity, για το 

οποίο συνεργάζονται το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών και το Εθνικό και 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

   Στο πλαίσιο του έργου θα τοποθετηθούν πέντε έξυπνα παγκάκια σε δήμους της 

Αττικής. Ήδη έχουν υπογραφεί μνημόνια συνεργασίας με τους δήμους Κορυδαλλού 

και Νίκαιας- Αγ. Ι. Ρέντη και το πρώτο πιλοτικό παγκάκι έχει τοποθετηθεί στην πλατεία 

Ελευθερίας στον Κορυδαλλό. Η εγκατάσταση των υπόλοιπων τεσσάρων αναμένεται 

μέχρι το τέλος του 2024. 

   Το έργο Faircity συνδυάζει την παρακολούθηση της ποιότητας του αέρα σε τοπικό 

επίπεδο με την ενημέρωση των πολιτών και την παροχή υπηρεσιών έξυπνης πόλης. Η 

έντονη ανθρώπινη δραστηριότητα στην Αττική και οι ιδιαίτερες μετεωρολογικές 

συνθήκες οδηγούν συχνά σε υψηλά επίπεδα αέριας ρύπανσης. Οι σύγχρονες 

στρατηγικές για το περιβάλλον και την αειφορία έχουν θέσει νέους στόχους και 

τεχνικές για την παρακολούθηση της ρύπανσης και την προστασία του περιβάλλοντος 

και της ανθρώπινης υγείας. 

Περισσότερα:      ertnews.gr 

 

 

https://www.ertnews.gr/perifereiakoi-stathmoi/ioanina/skeptikismos-kai-enstaseis-gia-tin-idrysi-agrotikon-tmimaton-se-yfistamena-epimelitiria/
https://www.ertnews.gr/tag/ethniko-asteroskopio-athinon/
https://www.ertnews.gr/tag/ethniko-ke-kapodistriako-panepistimio-athinon/
https://www.ertnews.gr/tag/ethniko-ke-kapodistriako-panepistimio-athinon/
https://www.ertnews.gr/eidiseis/epistimi/epistimi/eksypna-pagkakia-metroun-tin-atmosfairiki-rypansi-stin-attiki/


Ιούνιος 2024: Meteo/Ακραία Υψηλές 

Τιμές Θερμοκρασίας Σε Όλη Την 

Χώρα 

 

 

 

 

 

 

Σύμφωνα με το δίκτυο 53 μετεωρολογικών σταθμών του meteo.gr του Εθνικού 

Αστεροσκοπείου Αθηνών (Ε.Α.Α) που λειτουργούν ανελλιπώς από το 2010 μέχρι 

σήμερα, τον φετινό Ιούνιο η μέση τιμή των μεγίστων ημερήσιων θερμοκρασιών 

κυμάνθηκε σε ακραία υψηλά επίπεδα στο σύνολο της χώρας, σε σχέση με τον μέσο 

όρο της περιόδου 2010-2019. 

Ο φετινός Ιούνιος χαρακτηρίστηκε από πολλές και συνεχόμενες ημέρες με μεγάλες 

θετικές αποκλίσεις θερμοκρασίας και ήταν o πιο θερμός Ιούνιος από το 2010 σε όλη 

την χώρα με πολύ μεγάλη διαφορά από τον δεύτερο. Στη Στερεά Ελλάδα και στην 

Πελοπόννησο καταγράφηκαν οι μεγαλύτερες θετικές αποκλίσεις θερμοκρασίας, με τις 

μέσες μηνιαίες τιμές να κυμαίνονται έως και 4.8 °C πάνω από τα κανονικά για την 

εποχή επίπεδα.  

Ο χάρτης  που δημοσίευσε το meteo.gr , δείχνει τις αποκλίσεις της μέσης μέγιστης 

θερμοκρασίας τον Ιούνιο 2024 ανά γεωγραφικό διαμέρισμα. 

Περισσότερα:      epirus-tv-news.gr 

 

«Απάτητες παραλίες» ουδεμία 

στην Ήπειρο 

 

 

 

Σαράντα ακόμη παραλίες προστέθηκαν στη λίστα με τις «απάτητες» ανεβάζοντας έτσι 

τον συνολικό τους αριθμό σε 238. 

Στις παραλίες αυτές τίθενται αυστηροί περιορισμοί ως προς τη χρήση του αιγιαλού και 

της παραλίας και απαγορεύεται κάθε επιχειρηματική δραστηριότητα σε αυτές, με 

στόχο την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος. 

Στην Ήπειρο ουδεμία… 

Φυσικά έχουμε τα «απάτητα» βουνά τα οποία όπως φαίνεται δύσκολα θα σωθούν από 

τα αιολικά.. 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/07/2024-meteo.html
https://www.epiruspost.gr/apatites-paralies-oydemia-stin-ipe/


Ελληνική Λύση «Καταγγέλλεται Η 

Τακτική Υποβάθμισης Και Απαξίωσης 

Των Κέντρων Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης (ΚΠΕ) Περιφερείας 

Ηπείρου» 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Θεσσαλονίκη, 27/06/2024 

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου Τομέα 

Αθηνών 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

ΘΕΜΑ:«Καταγγέλλεται η τακτική υποβάθμισης και απαξίωσης των Κέντρων 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ) Περιφερείας Ηπείρου» 

Κύριε Υπουργέ, 

Όπως μας πληροφόρησαν πρόσφατα, η Ομοσπονδία Γονέων - Κηδεμόνων Περιφέρειας 

Ηπείρου σε ανακοίνωσή της καταγγέλλει την πολιτική της τακτικής υποβάθμισης και 

απαξίωσης των Κέντρων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ) δια της 

υποχρηματοδότησης και υποστελέχωσης αυτών. Στην ανακοίνωση της εν λόγω 

Ομοσπονδίας μεταξύ των άλλων γίνεται λόγος ότι «…Πανελλαδικά είναι ιδρυμένα 58 

ΚΠΕ εκ των οποίων τα 6 βρίσκονται στην Ήπειρο: Αράχθου Άρτας, Ζηρού 

Φιλιππιάδας, Κόνιτσας, Πραμάντων και Φιλιατών. Τα συγκεκριμένα ΚΠΕ βρίσκονται 

σε περιοχές μοναδικής φυσικής ομορφιάς που συμβάλλουν στο να έρθουν οι μαθητές 

σε επαφή με τη φυσική μας κληρονομιά και τους μηχανισμούς λειτουργίας των 

οικοσυστημάτων, οι οποίοι διασφαλίζουν την περιβαλλοντική ισορροπία και τη 

βιωσιμότητα, γεγονός τεράστιας σημασίας….».  

Περισσότερα:      epirus-tv-news.gr 

 

Πρώτο εργαστήριο τεκμηρίωσης για τα 

πέτρινα γεφύρια του Πωγωνίου 

 

 

 

 

Με μεγάλη επιτυχία και με την εξαγωγή σημαντικών συμπερασμάτων για την 

προστασία και ανάδειξη των πέτρινων γεφυριών της περιοχής ολοκληρώθηκε το 

Εργαστήρι Γεωχωρικής Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στα πλαίσια 

του 1ου Εργαστηρίου Τεκμηρίωσης και Ανάδειξης Πέτρινων Γεφυριών που 

πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με το Δήμο Πωγωνίου. 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

 

 

 

 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/07/blog-post_24.html
https://www.epiruspost.gr/proto-ergastirio-tekmiriosis-gia-ta-p/


Ξεκινά η ψηφιοποίηση στον 

ΕΛΓΑ, καταβάλλονται οι 

αποζημιώσεις 

 

 

 

 

 

 

Βασικό πρόταγμα όλων μας πρέπει να είναι οι άνθρωποι του πρωτογενούς τομέα και 

οι ανάγκες τους, τόνισε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Κώστας 

Τσιάρας, απευθυνόμενος σε υπηρεσιακούς παράγοντες και στους εκπροσώπους των 

εργαζομένων του ΕΛΓΑ, τον οποίο επισκέφθηκε το πρωί, στο πλαίσιο των επαφών του 

με εποπτευόμενους φορείς του υπουργείου. 

«Υπάρχουν άνθρωποι που έχουν δει τη ζωή τους να ανατρέπεται μέσα σε λίγα λεπτά. 

Γνώμονας της δικής μας πολιτικής πρέπει να είναι πώς θα τους δώσουμε τη δυνατότητα 

να συνεχίσουν τη ζωή τους», τόνισε ο κ. Τσιάρας, δίνοντας το στίγμα της κυβερνητικής 

πολιτικής στο ζήτημα αντιμετώπισης των συνεπειών από ακραία καιρικά φαινόμενα, 

όπως ο Daniel, που έπληξαν τον Σεπτέμβριο τη Θεσσαλία και άλλες περιοχές της 

χώρας ή καταστροφών από πυρκαγιές. 

Ο κ. Τσιάρας επισκέφθηκε τον ΕΛΓΑ συνοδευόμενος από τον ΓΓ Αγροτικής 

Ανάπτυξης Γιώργο Στρατάκο. 

Μετά από ενημέρωση που έγινε από τον Πρόεδρο του ΕΛΓΑ Ανδρέα Λυκουρέντζο, ο 

υπουργός δήλωσε: 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

2η Γιορτή Γεωργού & 

Κτηνοτρόφου Λεήμονα 2024 

 

 

 

 

 

 

 

Το ΣαββατοΚύριακο 10 & 11 Αυγ 2024, στο χωριό Λεήμονας, Δήμου Ευρώτα, 

Λακωνίας προετοιμάζεται η 2η Πανελλαδική Πολιτιστική Γιορτή του Γεωργού και του 

Κτηνοτρόφου 2024, από τον Εξωραϊστικό & Πολιτιστικό Σύλλογο Λεήμονα & Αγίων 

Ταξιαρχών Νομού Λακωνίας. 

Η Πανελλαδική Πολιτιστική Γιορτή Γεωργού & Κτηνοτρόφου είναι μια θεματική 

γιορτή πολιτιστικού περιεχομένου που αφιερώνεται στην πολυποίκιλη συνεισφορά του 

γεωκτηνοτροφικού κόσμου της Ελληνικής αγροτικής υπαίθρου στον εθνικό μας 

πολιτισμό, και ταυτόχρονα επικεντρώνεται στην αναζήτηση ρεαλιστικών και 

αποτελεσματικών τρόπων Τοπικής Ανάπτυξης της Αγροτικής Υπαίθρου. 

Περισσότερα:      ixotisartas.gr 

 

 

https://www.epiruspost.gr/xekina-i-psifiopoiisi-ston-elga-katava/
https://ixotisartas.gr/2%ce%b7-%ce%b3%ce%b9%ce%bf%cf%81%cf%84%ce%ae-%ce%b3%ce%b5%cf%89%cf%81%ce%b3%ce%bf%cf%8d-%ce%ba%cf%84%ce%b7%ce%bd%ce%bf%cf%84%cf%81%cf%8c%cf%86%ce%bf%cf%85-%ce%bb%ce%b5%ce%ae%ce%bc%ce%bf%ce%bd%ce%b1/


Συμμετοχή του 

Επιμελητηρίου Πρέβεζας ως 

Επικεφαλής εταίρος του 

έργου OliveOilMedNet στην 

έναρξη της EURO MED 

Αποστολής ISE CoP και στην 

1η Ημέρα Καινοτομίας 

Μεσογείου 

Το Επιμελητήριο Πρέβεζας, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Κορσικής και 

το Πανεπιστήμιο των Τιράνων εκπροσώπησαν το έργο OliveOilMedNet, στη 

Μασσαλία στις 18 και 19 Ιουνίου, στην εκδήλωση: SHAPING SUSTAINABLE 

INNOVATION IN THE MEDITERRANEAN, που διοργάνωσε η ISE Mission CoP, 

στο Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου της Μασσαλίας. Η εκδήλωση συγκέντρωσε τα 14 

Θεματικά Έργα που επικεντρώνονται σε μπλε και πράσινες κυκλικές οικονομίες. 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβεζας κος Ιωάννης Μπούρης εκπροσωπώντας το 

έργο OliveOilMedNet στο οποίο το Επιμελητήριο Πρέβεζας είναι Επικεφαλής Εταίρος, 

συμμετείχε σε διαδραστικές συνεδρίες και δράσεις  δικτύωσης με ομοϊδεάτες και 

οργανισμούς που εργάζονται για μια πιο βιώσιμη Μεσόγειο. Οι συμμετέχοντες 

καθοδηγήθηκαν μέσα από μια συζήτηση και καθόρισαν τις απαιτούμενες ενέργειες για 

την επιτυχή υλοποίηση του έργου. 

Περισσότερα:      topikifoni.gr 

Ανοίγει ο δρόμος για την 

αποζημίωση των αγροτών 

θερμοκηπιακών 

καλλιεργειών της Πρέβεζας 

 

 

 

Με την νομοτεχνική βελτίωση που κατατέθηκε πριν λίγο στην βουλή, στο άρθρο 8 του 

νομοσχεδίου του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας, ανοίγει ο 

δρόμος για την αποζημίωση των αγροτών θερμοκηπιακων καλλιεργειών της Πρέβεζας 

από τα ακραία καιρικά φαινόμενα που έπληξαν τον νόμο την τελευταία διετία. 

Μέσω της συγκεκριμένης βελτίωσης, η αναδρομικοτητα του νόμου για την 

αποζημίωση αγροτικών εκμεταλλεύσεων, εκτείνεται στην 1/1/2022, 

συμπεριλαμβάνοντας έτσι τα 3 ακραία καιρικά φαινόμενα που έπληξαν τον νόμο μας. 

Θέλω να ευχαριστήσω δημόσια την ηγεσία του υπουργείου και προσωπικά τον 

Υφυπουργό κ.Τριαντοπουλο, που από την πρώτη στιγμή αντιλήφθηκε το πρόβλημα και 

απέδειξε έμπρακτα ότι η κυβέρνηση είναι δίπλα σε αυτούς που την έχουν αναγκη, 

αναφέρει σε ανακοίνωση του ο Βουλευτής ΝΔ Ν.Πρέβεζας, Σπύρος Κυριάκης. 

Περισσότερα:      prevezanews.gr 

 

https://www.topikifoni.gr/article.php?title=symmetoxh-toy-epimelhthrioy-prebezas-ws-epikefalhs-etairos-toy-ergoy-oliveoilmednet-sthn-enar3h-ths-euro-med-apostolhs-ise-cop-kai-sthn-1h-hmera-kainotomias-mesogeioy-22739
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=symmetoxh-toy-epimelhthrioy-prebezas-ws-epikefalhs-etairos-toy-ergoy-oliveoilmednet-sthn-enar3h-ths-euro-med-apostolhs-ise-cop-kai-sthn-1h-hmera-kainotomias-mesogeioy-22739
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=symmetoxh-toy-epimelhthrioy-prebezas-ws-epikefalhs-etairos-toy-ergoy-oliveoilmednet-sthn-enar3h-ths-euro-med-apostolhs-ise-cop-kai-sthn-1h-hmera-kainotomias-mesogeioy-22739
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=symmetoxh-toy-epimelhthrioy-prebezas-ws-epikefalhs-etairos-toy-ergoy-oliveoilmednet-sthn-enar3h-ths-euro-med-apostolhs-ise-cop-kai-sthn-1h-hmera-kainotomias-mesogeioy-22739
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=symmetoxh-toy-epimelhthrioy-prebezas-ws-epikefalhs-etairos-toy-ergoy-oliveoilmednet-sthn-enar3h-ths-euro-med-apostolhs-ise-cop-kai-sthn-1h-hmera-kainotomias-mesogeioy-22739
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=symmetoxh-toy-epimelhthrioy-prebezas-ws-epikefalhs-etairos-toy-ergoy-oliveoilmednet-sthn-enar3h-ths-euro-med-apostolhs-ise-cop-kai-sthn-1h-hmera-kainotomias-mesogeioy-22739
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=symmetoxh-toy-epimelhthrioy-prebezas-ws-epikefalhs-etairos-toy-ergoy-oliveoilmednet-sthn-enar3h-ths-euro-med-apostolhs-ise-cop-kai-sthn-1h-hmera-kainotomias-mesogeioy-22739
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=symmetoxh-toy-epimelhthrioy-prebezas-ws-epikefalhs-etairos-toy-ergoy-oliveoilmednet-sthn-enar3h-ths-euro-med-apostolhs-ise-cop-kai-sthn-1h-hmera-kainotomias-mesogeioy-22739
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=symmetoxh-toy-epimelhthrioy-prebezas-ws-epikefalhs-etairos-toy-ergoy-oliveoilmednet-sthn-enar3h-ths-euro-med-apostolhs-ise-cop-kai-sthn-1h-hmera-kainotomias-mesogeioy-22739
https://www.prevezanews.gr/allnews/ipiros/preveza/107021-anoigei-o-dromos-gia-tin-apozimiosi-ton-agroton-thermokipiakon-kalliergeion-tis-prevezas/


Αγροδιατροφική: Ημερίδα για τον 

πρωτογενή τομέα 

Η Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας 

Ιονίων Νήσων, στο πλαίσιο των 

δραστηριοτήτων της, συνδιοργανώνει μαζί με 

την «Περιφέρεια Ιονίων Νήσων», την «Ένωση 

Συνεταιρισμένων Αγροτών Κέρκυρας» και την 

«Αγρωγή Συμβουλευτική», Ημερίδα με θέμα τον Πρωτογενή τομέα στην Π.Ε. 

Κέρκυρας. 

Η Ημερίδα θα διεξαχθεί το Σάββατο 6 Ιουλίου 2024 και ώρα 10:00 το πρωί στην 

Αίθουσα Συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, οδός Σαμάρα 13. 

Στην Ημερίδα θα αναλυθούν θέματα όπως η κατάσταση του Αγροτικού Χώρου στην 

Κέρκυρα, οι δυνατότητες χρηματοδότησης που δημιουργούνται μέσω τον 

Παρεμβάσεων Αγροτικής Ανάπτυξης της τρέχουσας Κοινής Αγροτικής Πολιτικής, η 

σύσταση και λειτουργία Ομάδων Παραγωγών των προϊόντων που παράγει το νησί, το 

Σύστημα Παροχής Δωρεάν Γεωργικών Συμβουλών στους Αγρότες της Κέρκυρας, 

καθώς και η Προσέγγιση «Έξυπνες Αγροτικές Περιοχές τον 21ο Αιώνα» (Έξυπνα 

Χωριά). 

Σκοπός της ημερίδας είναι να δημιουργήσει έναν γόνιμο και εποικοδομητικό διάλογο 

μεταξύ των παραγωγικών φορέων και των ΟΤΑ 1ου & 2ου Βαθμού του νησιού, με 

προφανή στόχο την αρμονική συνεργασία όλων των μερών που δραστηριοποιούνται 

στον Αγροδιατροφικό Τομέα της Κέρκυρας. 

Περισσότερα:      corfupress.com 

 

Δυνατότητες, Προσδοκίες, 

Προκλήσεις Και Προβληματισμοί 

Για Τις 100 Κλιματικά Ουδέτερες 

Πόλεις 

Ο δήμος Ιωαννιτών, με μια σημαντική 

εκπροσώπηση παρακολούθησε τις εργασίες 

της 3ης ετήσιας συνάντησης των 100 

Κλιματικά Ουδέτερων και Έξυπνων 

Πόλεων. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στην Πράσινη Πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 

2024, την Βαλένθια της Ισπανίας στις 25 και 26 Ιουνίου. 

Στόχος της ήταν να παρουσιαστεί η πρόοδος των εργασιών κάθε πόλης και η 

ανταλλαγή επιτυχημένων πρακτικών. 

Ο δήμαρχος Ιωαννίνων, Θωμάς Μπέγκας, επέλεξε να παρευρεθεί προσωπικά στο 

συνέδριο, και να εμπλακεί ενεργά στις εργασίες του συνεδρίου, καθώς, όπως τόνισε σε 

συνέντευξη τύπου που παραχώρησε σήμερα, θεωρεί ότι η συγκεκριμένη πρωτοβουλία 

έχει δημιουργήσει πολλές προσδοκίες αλλά και ερωτηματικά, που απαιτούν τόσο 

πολιτική διαχείριση όσο και τεχνική διευκρίνιση. 

«Η δημοτική μας αρχή έχει από την πρώτη στιγμή αποφασίσει να πορευτεί με 

διαφάνεια και με ειλικρίνεια απέναντι στους δημότες, ενημερώνοντάς τους για τα 

μικρά και μεγάλα θέματα και καθιστώντας τους συμμέτοχους στη λήψη αποφάσεων. 

Περισσότερα:      epirus-tv-news.gr 

https://www.corfupress.com/2024/%ce%b5%ce%b9%ce%b4%ce%b7%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%83/%cf%80%ce%bf%ce%bb%ce%b9%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%b7/local/%ce%b1%ce%b3%cf%81%ce%bf%ce%b4%ce%b9%ce%b1%cf%84%cf%81%ce%bf%cf%86%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%ce%b7%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%af%ce%b4%ce%b1-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%bf%ce%bd-%cf%80%cf%81%cf%89%cf%84%ce%bf/
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/07/100.html


Πόσιμο νερό και ανακύκλωση στη 

συνεδρίαση της ΚΕΔΕ 

 

 

 

 

 

Με την παρουσία του υπουργού Εσωτερικών Θ. Λιβάνιου και του υφυπουργού Β. 

Σπανάκη, επ΄ ευκαιρία ανάληψης των νέων καθηκόντων τους, θα πραγματοποιηθεί 

αύριο Τετάρτη 3 Ιουλίου στις 12 το μεσημέρι η συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΚΕΔΕ. 

Όπως αναφέρει η ΚΕΔΕ: «Στη συνεδρίαση θα παραστούν επίσης ο γενικός γραμματέας 

Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων του υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 

Μ. Γραφάκος, καθώς και εκπρόσωποι του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης 

(ΕΟΑΝ) και της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ), 

προκειμένου να συζητηθούν θέματα που αφορούν στην ανακύκλωση. 

Κατά την συνεδρίαση θα συζητηθούν επίσης μεταξύ των άλλων και τα εξής θέματα: 

Επαναφορά φόρου πετρελαιοειδών, τέλη σύνδεσης με το δίκτυο διανομής φυσικού 

αερίου, η ΚΥΑ που αφορά στην ένταξη έργων εξοικονόμησης πόσιμου νερού (ΟΠΣ 

ΤΑ 2517080) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, τροποποίηση των 

διατάξεων του Ν.4440/2016 για την κινητικότητα και την παροχή σύμφωνης γνώμης 

του δημάρχου». 

Πηγή:      epiruspost.gr 

Γ. Στύλιος: «Καλά νέα για τους 

παραγωγούς..» 

 

 

 

 

 

 

Στην ολομέλεια της Βουλής τοποθετήθηκε ο Γιώργος Στύλιος για την ενίσχυση της 

κρατικής αρωγής, την επέκταση της κάλυψης και στήριξης των παραγωγών απέναντι 

σε φυσικές καταστροφές και την εισαγωγή της ιδιωτικής ασφάλισης των επιχειρήσεων. 

Ο νόμος που εισήχθη από το Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας εισάγει ένα πλαίσιο αρωγής και ασφάλισης που συνδυάζει τον δημόσιο 

και τον ιδιωτικό τομέα, παρέχοντας δίκαιη στήριξη σύμφωνα με τις ανάγκες και τις 

προτεραιότητες του προϋπολογισμού. 

Συγκεκριμένα θεσπίζει την υποχρεωτική ιδιωτική ασφάλιση έναντι φυσικών 

καταστροφών για επιχειρήσεις με ετήσιο τζίρο πάνω από 2 εκατ. ευρώ. Ενώ μέσα από 

μια σειρά ρυθμίσεων βελτιώνεται η κρατική αρωγή προς τους παραγωγούς και 

αναδιοργανώνεται ο μηχανισμός της. 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/posimo-nero-kai-anakyklosi-sti-synedr/
https://www.epiruspost.gr/g-stylios-kala-nea-gia-toys-paragogoy/


Οι στόχοι του ΥπΑΑΤ για την 

παραγωγή ποιοτικών 

προϊόντων 

 

 

 

 

 

Έναν τετραπλό στόχο για την ποιότητα των παραγομένων προϊόντων, καθώς και την 

παραγωγή ποιοτικά καλών και περισσότερων τροφίμων προκειμένου να διασφαλιστεί 

η επισιτιστική επάρκεια, προέβαλε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

Κώστας Τσιάρας, κηρύσσοντας την έναρξη των εργασιών του 20ου Διεθνούς 

Συνεδρίου Φυτοπροστασίας, που γίνεται στην Αθήνα, ενώ τόνισε ότι προτεραιότητά 

του θα είναι η επένδυση στη γνώση μέσω της αγροτικής εκπαίδευσης και κατάρτισης. 

Το Διεθνές Συνέδριο Φυτοπροστασίας είναι ένα κορυφαίο συνέδριο στο οποίο 

μετέχουν περισσότεροι από 700 καταξιωμένους επιστήμονες, εγνωσμένου κύρους, από 

80 και πλέον, χώρες της υφηλίου. 

Προτεραιότητα της νέας ηγεσίας αποτελεί και η επένδυση στη γνώση 

Ο τετραπλός στόχος στα θέματα φυτοπροστασίας, όπως τον περιέγραψε ο κ. Τσιάρας, 

εστιάζεται στα εξής: 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

 

ΕΛΓΟ Δήμητρα: Από 10 Ιουλίου 

οι εγγραφές στις Σχολές 

 

 

 

 

 

 

Από τις 10 Ιουλίου έως και τις 15 Σεπτεμβρίου θα διαρκέσουν οι  εγγραφές στις 

δημόσιες Σχολές Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΑΕΚ) του ΕΛΓΟ – 

Δήμητρα. 

Ο ΕΛΓΟ-Δήμητρα προσφέρει σπουδές για μια σύγχρονη Αγροτική Επαγγελματική 

Εκπαίδευση σε νέους κάτοχους απολυτηρίου Γενικού ή Επαγγελματικού Λυκείου και 

ισότιμων τίτλων, που θέλουν να δραστηριοποιηθούν ή/και να απασχοληθούν σε 

εκμεταλλεύσεις και επιχειρήσεις του αγροτοδιατροφικού τομέα. 

Θα λειτουργήσουν έξι Σχολές Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης σε 6 

Περιφερειακές Ενότητες 

Το έτος κατάρτισης 2024-2025 θα λειτουργήσουν με πρωινό ωράριο, έξι ΣΑΕΚ στις 

Περιφερειακές Ενότητες:  Ιωαννίνων, Ηρακλείου, Κορίνθου, Λάρισας, Αττικής και 

Τρικάλων, με τις παρακάτω επτά (7) ειδικότητες: 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/oi-stochoi-toy-ypaat-gia-tin-paragogi-po/
https://www.epiruspost.gr/elgo-dimitra-apo-10-ioylioy-oi-eggrafes/
https://www.epiruspost.gr/elgo-dimitra-apo-10-ioylioy-oi-eggrafes/


Συνέδριο Ιχθυοκαλλιέργειας 

2024:«Προσδιορίζοντας Ένα Ανθεκτικό 

Μέλλον» 

 

 

«Η Ελληνική Ιχθυοκαλλιέργεια είναι ο πλέον εξωστρεφής κλάδος στην παραγωγή ζωικής 

πρωτεΐνης». Με αυτή την πρόταση ξεκίνησε το χαιρετισμό του ο κ. Απόστολος 

Τουραλιάς, Πρόεδρος του ΔΣ της Ελληνικής Οργάνωσης Παραγωγών 

Υδατοκαλλιέργειας (ΕΛΟΠΥ), πλατινένιο χορηγό του διήμερου Συνεδρίου 

Ιχθυοκαλλιέργειας 2024, που διοργάνωσε η εταιρία ΑΜΒΙΟ ΑΕ και 

πραγματοποιήθηκε στο Μέγαρο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών. 

Στο Συνέδριο, απηύθυναν χαιρετισμό, μεταξύ άλλων, ο Υπουργός Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Κώστας Τσιάρας, ο κ. Άδωνης Γεωργιάδης, Υπουργός 

Υγείας, o κ. Θεόδωρος Σκυλάκης, Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ο 

κ.  Χρήστος Κέλλας, Υφυπουργός στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων, ο κ. Μιχάλης Κατρίνης, Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ – 

Κίνημα Αλλαγής και ο Πρέσβης της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας στην 

Ελλάδα Xiao Junzheng. Ο κ. Απόστολος Τουραλιάς, Πρόεδρος του ΔΣ, τόνισε την 

ανάγκη εμπρόθεσμης ίδρυσης των Περιοχών Οργανωμένης Ανάπτυξης 

Υδατοκαλλιεργειών (ΠΟΑΥ), αναζητώντας απαντήσεις για την εξασφάλιση της 

υφιστάμενης παραγωγικής διαδικασίας βραχυπρόθεσμα και της αναπτυξιακής 

προοπτικής μακροπρόθεσμα:  « Ζητούμε να ισχύσουν και να εφαρμοστούν οι νόμοι προς 

όλες τις κατευθύνσεις. Ο χωροταξικός σχεδιασμός είναι το κατεξοχήν αναπτυξιακό 

εργαλείο: οριοθετεί, θέτει κριτήρια, προωθεί την περιβαλλοντική αξιολόγηση, αξιολογεί 

την παραγωγική δυναμική, θέτει κανόνες λειτουργίες, ελέγχει. Δεν υπάρχουν άλλα 

περιθώρια, είναι μέγιστη προτεραιότητα. » 

Περισσότερα:      thesprotiki.gr 

Βιολογική καταπολέμηση του μαύρου ακανθώδη 

αλευρώδη στην Π.Ε Πρέβεζας 

 

 

 

Το πρόγραμμα βιολογικής καταπολέμησης του μαύρου 

ακανθώδη αλευρώδη με εξαπόλυση παρασιτοειδών εντόμων 

εφαρμόστηκε στην Π.Ε Πρέβεζας, την Παρασκευή 21-6-2024. 

Την διαδικασία επιμελήθηκαν ο Δρ. Παναγιώτης Μυλωνάς, 

αν. Γενικός Διευθυντής του Μπενάκειου Φυτοπαθολογικού 

Ινστιτούτου και η γεωπόνος Μαρία-Βασιλική Γιακουμάκη. Σε κατάλληλους 

εσπεριδοειδώνες της περιοχής Λούρου – Ωρωπού, όπου υπάρχει και η μεγαλύτερη 

προσβολή, τοποθετήθηκαν δενδρύλλια που φέρουν μαύρο ακανθώδη αλευρώδη, 

παρασιτισμένο από το έντομο Encarsia smithi. Το παρασιτοειδές τρέφεται από τον 

αλευρώδη και τον σκοτώνει και με τη σωστή εγκατάσταση και πολλαπλασιασμό του 

αναμένεται να αντιμετωπίσει μακροχρόνια και αποτελεσματικά το επιζήμιο έντομο.  

Περισσότερα:      tomistinenimerosi.gr 

 

 

https://thesprotiki.gr/%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%ad%ce%b4%cf%81%ce%b9%ce%bf-%ce%b9%cf%87%ce%b8%cf%85%ce%bf%ce%ba%ce%b1%ce%bb%ce%bb%ce%b9%ce%ad%cf%81%ce%b3%ce%b5%ce%b9%ce%b1%cf%82-2024%cf%80%cf%81%ce%bf%cf%83%ce%b4%ce%b9/
https://www.tomistinenimerosi.gr/2024/07/%ce%b2%ce%b9%ce%bf%ce%bb%ce%bf%ce%b3%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%ce%ba%ce%b1%cf%84%ce%b1%cf%80%ce%bf%ce%bb%ce%ad%ce%bc%ce%b7%cf%83%ce%b7-%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%bc%ce%b1%cf%8d%cf%81%ce%bf%cf%85-%ce%b1%ce%ba.html


Την Παρασκευή οι υπογραφές 

για το έργο μεταφοράς νερού 

 

 

 

 

 

 

Από την ερχόμενη Παρασκευή με την υπογραφή της σύμβασης που θα γίνει στην 

Λευκάδα παρόντος του Πρωθυπουργού, ξεκινά να μετρά αντίστροφα ο χρόνος για την 

κατασκευή του σημαντικού έργου μεταφοράς νερού από τις πηγές Αγίου Γεωργίου 

προς την Άρτα, την Πρέβεζα και την Λευκάδα. 

Το έργο σύμφωνα με όσα ανέφερε στη Βουλή ο Υπουργός Υποδομών Χρήστος 

Σταϊκούρας θα ολοκληρωθεί σε 36 μήνες και θα ακολουθήσουν τέσσερις μήνες 

δοκιμαστικής λειτουργίας. 

Μετά τη βεβαίωση περαίωσης, τη λήξη, δηλαδή, της δοκιμαστικής περιόδου, ο 

ανάδοχος θα συντηρεί και θα λειτουργεί το έργο για 36 μήνες. 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

 

Αύξηση στις εισαγωγές 

φρούτων και λαχανικών με 

πρωταθλήτρια την πατάτα! 

 

 

 

 

 

 

Αυξημένες 12,49% είναι οι εισαγωγές φρούτων και λαχανικών το α’ εξάμηνο του 2024 

φτάνοντας τους 420.525 τόνους έναντι των 373.845 τόνων το αντίστοιχο διάστημα 

2023, σύμφωνα με στοιχεία του Συνδέσμου Ελληνικών Επιχειρήσεων Εξαγωγής, 

Διακίνησης Φρούτων Λαχανικών και Χυμών INCOFRUIT-HELLAS. 

Μιλώντας στο Αθηναϊκό – Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων ο Σύμβουλος του 

Συνδέσμου, Γιώργος Πολυχρονάκης σημειώνει ότι «η εισαγωγή νωπών φρούτων και 

λαχανικών δείχνει συνεχή ανάπτυξη του ξένου ανταγωνισμού τόσο στην χώρα μας όσο 

και στις λοιπές κοινοτικές αγορές». 

Εντύπωση προκαλεί, σύμφωνα με τον ίδιο «η εισαγωγή παραγομένων στην χώρα μας, 

νωπών φρούτων και λαχανικών σε αυτάρκεια με ποσότητες που μπορούν να καλύψουν 

την εγχώρια ζήτηση και που η περίσσεια τους εξάγεται, καταγράφοντας χρόνο με τον 

χρόνο ρεκόρ τόσο σε ποσότητες όσο και σε αξίες. Δικαιολογημένες είναι ίσως οι 

εισαγωγές τροπικών προϊόντων μη παραγομένων στην χώρα μας». 

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τα στοιχεία του Συνδέσμου εισήχθησαν: 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/tin-paraskeyi-oi-ypografes-gia-to-ergo/
https://www.epiruspost.gr/ayxisi-stis-eisagoges-froyton-kai-lach/


Επενδύσεις 110 εκ. στην 

αιολική ενέργεια το πρώτο 

εξάμηνο-  Που 

εγκαταστάθηκαν 

 

 

 

 

Επενδύσεις σε αιολικά πάρκα συνολικού ύψους άνω των 110 εκατ. ευρώ συνδέθηκαν 

στο δίκτυο κατά το Α’ εξάμηνο του 2024, σύμφωνα με την Στατιστική της Αιολικής 

Ενέργειας που ανακοίνωσε η Ελληνική Επιστημονική Ένωση Αιολικής Ενέργειας 

(ΕΛΕΤΑΕΝ). 

Έτσι, η ισχύς των αιολικών πάρκων που ήταν συνδεδεμένα στο δίκτυο κατά το τέλος 

του Ιουνίου 2024 έφθασε στα 5.326 μεγαβάτ καθώς στο Α’ εξάμηνο του 2024 

συνδέθηκαν στο δίκτυο 33 νέες ανεμογεννήτριες συνολικής αποδιδόμενης ισχύος 96,9 

MW.  Αυτό αντιστοιχεί σε ετήσιο ρυθμό ανάπτυξης 3,7%. 

Σύμφωνα με τα στοιχεία που ανακοίνωσε η ΕΛΕΤΑΕΝ: 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

 

Δασικοί Χάρτες: Απόφαση 

ΣτΕ ανοίγει τον δρόμο για 

αποδέσμευση περιουσιών 

 

 

 

 

 

 
Με μια απόφαση «σταθμό» το Συμβούλιο της Επικρατείας (ΣτΕ) ανοίγει τον δρόμο σε 

χιλιάδες ιδιοκτήτες, των οποίων το ακίνητο έχει χαρακτηριστεί ως «δασικό» σε 

κυρωμένο Δασικό Χάρτη, να υποβάλλουν αίτηση ακύρωσης και να αποκτήσουν μια 

ευκαιρία για να το αποδεσμεύσουν. 

Σύμφωνα με τους ανώτατους δικαστές «η προθεσμία άσκησης αίτησης ακύρωσης κατά 

της κύρωσης του δασικού χάρτη δεν κινείται από τη δημοσίευση της κυρωτικής 

απόφασης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, αλλά από τη γνώση της εκ μέρους του 

ενδιαφερομένου». 

Με άλλα λόγια, η προθεσμία εκκινεί από τη στιγμή που ένας ιδιοκτήτης διαπιστώσει 

ότι η περιουσία του έχει χαρακτηριστεί ως δασική, δηλαδή συνήθως κατά το στάδιο 

ανάρτησης στο Κτηματολόγιο, ή κατά τη διαδικασία μεταβιβάσεων ακινήτων. 

Οι δασικοί χάρτες και το ΣτΕ 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/ependyseis-110-ek-stin-aioliki-energeia/
https://www.epiruspost.gr/dasikoi-chartes-apofasi-ste-anoigei-to/


Ελληνικοί μικροδορυφόροι 

παρατήρησης Γης στην μάχη για 

το περιβάλλον 

 

 

 

 

 
Η Open Cosmos και η Ευρωπαϊκή Διαστημική Υπηρεσία υπέγραψαν συμφωνία για την 

κατασκευή σμήνους ελληνικών πολυφασματικών δορυφόρων παρατήρησης γης 

υψηλής ευκρίνειας, στο πλαίσιο  του Ελληνικού Διαστημικού Προγράμματος. 

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα που στοχεύει στην κατασκευή ενός προηγμένου σμήνους 

δορυφόρων αποδεικνύει τη δέσμευση της  κυβέρνησης για την ενίσχυση των 

διαστημικών προγραμμάτων, την παραγωγή οικονομικού και περιβαλλοντικού 

αποτυπώματος για την Ελλάδα και τους Ευρωπαίους πολίτες γενικότερα. Τα δεδομένα 

που θα συλλέγονται από τους ελληνικούς δορυφόρους θα συμβάλλουν στην 

αποτελεσματικότητα των δημόσιων υπηρεσιών, την παρακολούθηση του 

περιβάλλοντος και των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής, την καταπολέμηση της 

ρύπανσης των θαλασσών και την αύξηση της αποδοτικότητας της γεωργίας. 

Περισσότερα:      epirusgate.gr 

 

Όνειρο μακρινής νυκτός η 

τροφοδοσία των Ιωαννίνων με 

φυσικό αέριο- Έμειναν στη μέση 

τα έργα 

 

 

 
Όνειρο όχι θερινής αλλά μακρινής νυκτός παραμένει η τροφοδοσία των  Ιωαννίνων με 

φυσικό αέριο. Κι αυτό γιατί τα  έργα που είχε ξεκινήσει η πρώην ΔΕΔΑ για την 

κατασκευή ενός έστω και μικρού τμήματος αγωγών, έμεινε στα μισά.. Με το μέλλον 

άγνωστο.. 

Η ΔΕΔΑ –Δημόσια Επιχείρηση Διανομής Αερίου- έχει περάσει πλέον σε ιταλικό 

όμιλο. Τα έργα στα  Ιωάννινα είχαν ξεκινήσει από την βιομηχανική περιοχή όπου 

προβλέπονταν εγκαταστάσεις υγροποιημένου φυσικού αερίου για την τροφοδοσία της 

πόλης. 

Το έργο με το δίκτυο αγωγών επρόκειτο να ολοκληρωθεί  ως το τέλος του 2023.. Όμως 

εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα έχει παγώσει. 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

 

 

 

 

https://epirusgate.gr/ellinikoi-mikrodoryforoi-stin-machi-gia-to-perivallon/
https://www.epiruspost.gr/oneiro-makrinis-nyktos-i-trofodosia-t/
https://www.epiruspost.gr/oneiro-makrinis-nyktos-i-trofodosia-t/
https://www.epiruspost.gr/oneiro-makrinis-nyktos-i-trofodosia-t/


Αλλάζει η νομοθεσία για την 

ανακύκλωση 

 

 

 

 

 

 
Εκτενής συζήτηση για την ανακύκλωση και τα συστήματα που την υλοποιούν 

πραγματοποιήθηκε στη συνεδρίαση της ΚΕΔΕ. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ο γενικός γραμματέας Συντονισμού Διαχείρισης 

Αποβλήτων του υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Μ. Γραφάκος, ο πρόεδρος 

του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης (ΕΟΑΝ) Ευ. Καραμίτζιος, ο πρόεδρος 

της  Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ) Μ. Οικονομάκης και ο 

διευθύνων σύμβουλος Γ. Ραζής, προκειμένου να συζητηθούν θέματα που αφορούν 

στην ανακύκλωση. 

Κατά την έναρξη της συζήτησης ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ Λ. Κυρίζογλου υπογράμμισε 

ότι παρότι οι δήμοι καταβάλλουν το τέλος ταφής απορριμμάτων, τα χρήματα αυτά δεν 

επιστρέφονται στους δήμους, όπως προβλέπει η ισχύουσα νομοθεσία για την 

προώθηση της ανακύκλωσης. 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

Ο Δήμος Ηγουμενίτσας καλεί 

τους δημότες να κάνουν 

ανανέωση αδειών χρήσης νερού 

 

 

 

 

 
Διευκρινίζεται ότι σύμφωνα με την ΥΠΕΝ/ΔΠΔΥΠ/5532/51/20.01.2022 του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Τμήμα Επιφανειακών και Υπόγειων 

Υδάτων ο χρόνος ισχύος των αδειών χρήσης νερού ορίζεται έως το τέλος του 2024. 

Συνεπώς, ο Δήμος Ηγουμενίτσας ενημερώνει τους δικαιούχους ότι υποχρεούνται μέσα 

σε διάστημα έξι μηνών πριν τη λήξη της ανωτέρω προθεσμίας (δηλαδή από 01.07.2024 

έως 31.12.2024) να υποβάλουν αίτηση για ανανέωση της αδείας, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στη σχετική νομοθεσία. 

Ταυτόχρονα, η διάρκεια ισχύος των νέων αδειών χρήσης νερού, που θα εκδίδονται, 

ορίζεται και αυτή έως τις 31.12.2024. 

Πηγή:    epirusgate.gr 
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Συνεδρίασε το ΔΣ της ΚΕΔΕ με 

υπουργικές παρουσίες και 

κουβέντα για πυροπροστασία 

και τέλος ταφής 

 

 

 

Αμέσως μετά το ΔΣ της ΚΕΔΕ όπου συμμετείχαν ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Λιβάνιος 

και ο Υφυπουργός κ. Σπανάκης όπως και ο ΓΓ διαχείρισης απορριμμάτων του ΥΠΕΝ 

κ. Γραφάκος με εκπροσώπους τους ΕΟΑΝ και της ΕΑΑ εκδόθηκε το παρακάτω Δελτίο 

Τύπου: 

Παρουσία του υπουργού Εσωτερικών Θοδωρή Λιβάνιου και του υφυπουργού 

Εσωτερικών Βασίλη Σπανάκη πραγματοποιήθηκε σήμερα η συνεδρίαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας, όπου τέθηκαν 

ζητήματα που αφορούν στα οικονομικά της Αυτοδιοίκησης, το ξεπάγωμα των 

προσλήψεων στους δήμους καθώς και η σύνταξη του νέου Ενιαίου Κώδικα της 

Αυτοδιοίκησης. 

Περισσότερα:    epirusgate.gr 

«Καμπανάκι» για την 

προστασία του θαλάσσιου και 

νησιωτικού περιβάλλοντος και 

από τα κρουαζιερόπλοια 

 

 

 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το σοβαρό θέμα της προστασίας του θαλάσσιου και νησιωτικού 

περιβάλλοντος από την πολυάριθμη παρουσία πλοίων της ακτοπλοΐας, τα εμπορικά 

πλοία και της κρουαζιέρας και των εκπομπών ρύπων από τις συμβατικού τύπου 

μηχανές τους, έθεσε υπ’ όψιν της Γενικής Συνέλευσης του Ευρωπαϊκού Δικτύου 

Νησιωτικών Επιμελητηρίων iNSULEUR το μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου 

Κέρκυρας Σπύρος Σπαής. 

Το ζήτημα ακουμπά και την Κέρκυρα, λόγω της πολυάριθμης παρουσίας 

κρουαζιερόπλοιων διαχρονικά, ενώ για το 2024 αναμένεται να προσεγγίσουν στο 

λιμάνι της περί τα 500 κρουαζιερόπλοια, πολλά εκ των οποίων γιγαντιαίων διαστάσεων 

και επιβατών, εκτός από τα πλοία των ακτοπλοϊκών γραμμών. 

Όπως τόνισε στη συνάντηση εργασίας με θέμα «Τις πολιτικές συνοχής των νησιωτικών 

οικονομιών της ΕΕ για την περίοδο μετά το 2027» που διοργανώθηκε από κοινού από 

το INSULEUR, την Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή της ΕΕ, το Ευρωπαϊκό 

Δίκτυο Μικρών Νησιών (ESIN) και την αρμόδια για τη νησιωτική πολιτική και 

πολιτική συνοχής διεύθυνση της ΕΕ (CPMR) , στις Βρυξέλλες στις 28 Μαΐου, το 

πρόβλημα δεν είναι μόνο κερκυραϊκό ή ελληνικό, αλλά πανευρωπαϊκό. 

Περισσότερα:    enimerosi.com 
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Σε ένα μήνα η απόφαση για το 

ΣΜΑ της Ν. Κέρκυρας 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η κατασκευή του Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) 

συζητήθηκε, μεταξύ άλλων, στο Δημοτικό Συμβούλιο Νότιας Κέρκυρας της 

Παρασκευής 28/06. 

Η «Ε» επικοινώνησε με την πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου του δήμου Νότιας 

Κέρκυρας, Κυριακούλα Παυλοπούλου και με τον επικεφαλής της ΛΑΣΥ Σταμάτη 

Πελάη, οι οποίοι μας ενημέρωσαν για τις εξελίξεις. 

Περισσότερα:    enimerosi.com 

 

Διανομή Κάδων 

Κομποστοποίησης Στη Βλαχέρνα 

Άρτας 

 

Μαζί μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά για το περιβάλλον μας! 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, Πέμπτη 4 Ιουλίου 2024, από το Δήμο Αρταίων και την 

Υπηρεσία Καθαριότητας, η διανομή κάδων κομποστοποίησης στη Βλαχέρνα. Μετά 

την επιτυχή διανομή των πρώτων 70 κάδων στην Κοινότητα Βίγλας στις αρχές Ιουνίου 

2024, συνεχίζεται η διανομή κάδων σε νοικοκυριά και σε άλλες περιοχές του Δήμου, 

συμπεριλαμβανομένης της Βλαχέρνας. 

Οι κάδοι κομποστοποίησης διατίθενται δωρεάν σε κατοίκους περιοχών του Δήμου με 

λιγότερους από 500 κατοίκους, όπου υπάρχουν μονοκατοικίες με κήπο ή και παρτέρια. 

Οι δικαιούχοι θα έχουν τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν άμεσα το παραγόμενο 

υλικό για τον εμπλουτισμό του εδάφους τους. 

Ο Δήμος Αρταίων καλεί τους δικαιούχους – κατοίκους της Βλαχέρνας που για 

οποιοδήποτε λόγο, δεν προμηθεύτηκαν τον κάδο τους και επιθυμούν να συμμετάσχουν 

σε αυτήν την οικολογική πρωτοβουλία, να επικοινωνήσουν με το τηλέφωνο 

2681072910 ή να προσέλθουν στο Αμαξοστάσιο του Δήμου για να προμηθευτούν τον 

κάδο κομποστοποίησης. 

Η κομποστοποίηση είναι ένας εξαιρετικός τρόπος για την ανακύκλωση οργανικών 

αποβλήτων και την παραγωγή σπιτικού λιπάσματος. 

Για περισσότερες πληροφορίες και για την υποβολή αιτήσεων, επικοινωνήστε με το 

Τμήμα Καθαριότητας του Δήμου Αρταίων στο τηλέφωνο: 2681362266, κα. Αγγελική 

Λιάγκα. 

Μαζί μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά για το περιβάλλον μας! 

Πηγή:    epirus-tv-news.gr 
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90,5 Εκατομμύρια Για Την 

Υλοποίηση Του Υπό-Μέτρου 2.1 

Γεωργικές Συμβουλές Του ΠΑΑ 

2014-2022 

 

 

 

Σε συνεργασία του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, Κωνσταντίνου 

Τσιάρα, με τον Υφυπουργό ΥπΑΑΤ, Διονύση Σταμενίτη και τον αρμόδιο Γενικό 

Γραμματέα Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 

& Τροφίμων, Δημήτρη Οδ. Παπαγιαννίδη, υλοποιούνται μια σειρά ενεργειών για την 

επιτάχυνση της υλοποίησης του υπο-Μέτρου 2.1 του ΠΑΑ 2014-2022, με το οποίο 

ενισχύονται Φορείς Παροχής Γεωργικών Συμβουλών για την παροχή συμβουλών σε 

αγρότες της χώρας. 

Το Σύστημα Παροχής Συμβουλών σε Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις σχεδιάστηκε και 

υλοποιήθηκε εκ νέου κατά την περίοδο 2014-2022, μετά από αρκετά χρόνια μη 

λειτουργίας του. Μέσω της πιστοποίησης φυσικών προσώπων και Φορέων από τον 

ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, δόθηκε η δυνατότητα σε πάνω από 3.000 Γεωργικούς Συμβούλους 

να υποστηρίξουν τον Έλληνα αγρότη στη διαχείριση της γεωργικής του 

εκμετάλλευσης, παρέχοντας συμβουλές στα θεματικά πεδία που πιστοποιήθηκαν, με 

αντικειμενικότητα και ανεξαρτησία.  

Περισσότερα:    epirus-tv-news.gr 

ΟΦΥΠΕΚΑ/ Δακτυλίωση 

Λευκών Πελαργών Σε Περιοχές 

Των Ιωαννίνων 

 

 

 

 
Πιστή στο ραντεβού της δακτυλίωσης Λευκών Πελαργών (Ciconia ciconia), η Μονάδα 

Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών Ηπείρου πραγματοποίησε στις 13 Ιουνίου 

2024 (για έβδομη χρονιά) δακτυλιώσεις στο λεκανοπέδιο Ιωαννίνων και στις 14 

Ιουνίου 2024 (για τέταρτη χρονιά) δακτυλιώσεις στο Δήμο Πωγωνίου. Η δράση 

υλοποιήθηκε από το προσωπικό της Μονάδας σε συνεργασία με την συντονίστρια του 

Ελληνικού Κέντρου Δακτυλίωσης Πουλιών στην Ελλάδα, με τη συνδρομή του 

ΔΕΔΔΗΕ Ιωαννίνων καθώς και με τη συμμετοχή εθελοντών. 

Φέτος, πραγματοποιήθηκαν δακτυλιώσεις σε 5 φωλιές εντός λεκανοπεδίου Ιωαννίνων 

και συγκεκριμένα στο Χαροκόπι, στην περιοχή Μπιζανίου, στο Ροδοτόπι, στην Άνω 

Λαψίστα και στο Νεοχώρι, όπου δακτυλιώθηκαν 21 νεοσσοί πελαργοί του είδους 

Ciconia ciconia, ενώ στο Δήμο Πωγωνίου πραγματοποιήθηκαν δακτυλιώσεις σε 9 

φωλιές (Παρακάλαμος, Καλπάκι) και δακτυλιώθηκαν 35 νεοσσοί πελαργοί.  

Περισσότερα:    epirus-tv-news.gr 

 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/07/905-21-2014-2022.html
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/07/blog-post_21.html


Θ. Σκυλακάκης: Ανοίγει η αγορά 

αποθήκευσης ενέργειας 

 

 

 

Τον σχεδιασμό της κυβέρνησης για την αποθήκευση ενέργειας ξεδίπλωσε ο Υπουργός 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Θεόδωρος Σκυλακάκης, αναδεικνύοντας παράλληλα 

την ανάγκη για κοινή πολιτική από την ΕΕ στον δρόμο προς την πράσινη μετάβαση. 

Ανοίγοντας τις εργασίες του 13ου Athens Energy Summit, που πραγματοποιείται στις 

4 και 5 Ιουλίου στο ξενοδοχείο Μεγάλη Βρετανία, ο κ. Σκυλακάκης υπογράμμισε πως 

η Ελλάδα έχει ένα τεράστιο συγκριτικό πλεονέκτημα, τις ΑΠΕ. Για να το αξιοποιήσει 

όμως πλήρως, πρέπει να επιταχύνει την αποθήκευση ενέργειας. 

«Στο πλαίσιο αυτό θα ανοίξουμε την αγορά μπαταριών. Θα δώσουμε τη δυνατότητα 

σε όσους έχουν εγκατεστημένα φωτοβολταϊκά που υφίστανται σημαντικές περικοπές 

να βάλουν μπαταρίες. Μπαταρίες θα μπορούν να τοποθετήσουν και ιδιώτες μόνοι του, 

χωρίς όμως επιδοτήσεις» τόνισε ο κ. Σκυλακάκης, εξηγώντας ότι αποτελεί ουσιαστικά 

ένα στοίχημα για το ΥΠΕΝ και θα προχωρήσει ανάλογα με το πώς θα αντιδράσει η 

αγορά. 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 
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